Автор: Наталия Горбань © АИФ в Восточной Сибири ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК ● 1918 22.02.2007, 15:34 ₼ 135

Откуда растут ноги» у тарифов?

Введение новой системы оплаты телефонных звонков не вызывает оптимизма у иркутских абонентов. Особенно нововведениями связистов возмущены пенсионеры, и так ведущие практически затворнический образ жизни.

Пожилые люди считают себя наиболее ущемлёнными телефонными компаниями, предлагающими им заключать договор на самый дешёвый, «Социальный» тариф.

«Кто же это решил, что нам не с кем и не о чем поговорить по телефону, кроме как позвонить в больницу?» — спрашивают они. А бывший учитель физики, иркутянин Сергей Геннадьевич Иванов путём несложных математических действий подсчитал, что какой тарифный план ни выбери, при нормальном «человеческом» общении никакой экономии не получается. Значит, делает он вывод, введение тарифов — это элементарное повышение абонентской платы за пользование телефонной связью.

Мнение, что введение тарифных планов, есть ни что иное, как очередное повышение цен на государственном уровне, высказал и заместитель руководителя Управления федеральной антимонопольной службы по Иркутской области Аркадий Герцкин. В частности, он озвучил один интересный нюанс, якобы послуживший для связистов одним из поводов для повышения цены на свои услуги: очень часто домашние телефоны используются не для личных нужд, а в хозяйственных целях.

— Например, телефон зарегистрирован на некую бабушку, а она за месяц наговаривает больше, чем солидное государственное учреждение. Всё дело в том, что её телефон «спарили» где-то в другой квартире, и на нём «сидит» диспетчер, — объясняет Аркадий Иосифович. — Также очень многие пользуются Интернетом для проведения котировок цен, заключения договоров.

Теоретически связисты могут провести мониторинг и выявить такие телефоны, но практически это требует много затрат. Поэтому решение проблемы было найдено самое простое: вместо того чтобы найти умную защиту от таких хозяйственных пиратов, решено было увеличить плату за телефон всем подряд. В результате те абоненты, кто не использует телефон в коммерческих целях, просто платят за тех, кто его использует именно таким образом.

Хотя как должностное лицо Аркадий Герцкин отмечает, что антимонопольному комитету «придраться» в ситуации с введением новой оплаты за телефонные звонки не к чему: другой государственный орган — Федеральная служба по тарифам — установил по каждому тарифному плану ценовой коридор, причём для каждого региона свой, и местные операторы связи чётко в него уложились. Так что жаловаться и искать справедливость в этом вопросе, говорит Аркадий Иосифович, бессмысленно.

Зато можно попытаться разобраться с тарифами на услуги ЖКХ, которые, в принципе, также регулируются государственными органами. В частности, на электричество, тепло и горячее водоснабжение тарифы устанавливает Региональная энергетическая комиссия, на все остальные услуги — муниципалитеты. Как отмечает Аркадий Герцкин, случаев превышения установленных тарифов нет, однако, несмотря на это, для многих иркутян счета по оплате услуг ЖКХ в наступившем году выросли практически на 30%, вместо обещанных 15—16. Официальные представители администрации города заявляют, что такого не может быть, поскольку рост тарифов связан с инфляцией и подорожанием электроэнергии и не превышает предела, установленного всё той же Федеральной службой по тарифам. Однако сотрудники Управления ФАС одну из причин такого «скрытого подскока» стоимости коммунальных услуг видят в управляющих компаниях, которые по существу являются лишним звеном, повышающим тарифы ЖКХ для граждан на 15—20 процентов.

— Сидят эти управляющие компании на финансовых потоках, не забив ни гвоздя, и все декларации о том, что наличие их не влияет на рост тарифов ЖКХ, — обман, — констатирует советник государственной гражданской службы Аркадий Герцкин.

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответст	венности		
Правила перепе	ечаток		
Соглашение о ф	ранчайзинге		
Что такое Бабр2	4		
Вакансии			
Статистика сайт	a		
Архив			
Календарь			
Зеркала сайта			